

Días distintos en VII Feria a Pdtes. de C.A.

Los mandatarios centroamericanos y el de Panamá, estarán presentes cada quien, cuando se celebre el día de su país, en la Feria Internacional de El Salvador.

De los 32 países participantes este año, incluyendo El Salvador, solamente los cinco presidentes estarán presentes en dichas ceremonias: de Guatemala, general Kjell Eugenio Laugerud García; de El Salvador, coronel Arturo Armando Molina; de Nicaragua,

general Anastasio Somoza Debayle; de Costa Rica, licenciado Daniel Oduber Quirós, y el de Panamá, general Omar Torrijos.

El programa

Ayer se dio a conocer el programa de los actos en el día dedicado a cada país, de la siguiente forma: sábado 6, China; domingo 7, Guatemala; lunes 8, Alemania y Estados

— Pasa a la página 50 —

Expertos llegan a concretar ayuda técnica para la pesca

Para concretizar un proyecto de cooperación técnica para desarrollar la pesca de agua dulce en El Salvador, se encuentran en el país funcionarios de la Canadian International Development Agency (CIDA). Su visita obedece, además, para estar presentes en el Tercer Simposio Interamericano sobre Oceanografía Biológica que se desarrollará en el Hotel El Salvador Sheraton y que clausura mañana.

Los funcionarios de la CIDA son los doctores N. Ward Falkner, André Levasseur, quien preside la delegación; Raymond

McNeil, del Centro de Investigaciones Ecológicas de Montreal; y el Dr. Pierre Pane Harper, director de la Estación de Biología — Pasa a la página 24 —

230 mil 261 turistas ingresan al país en 1er. semestre del año

Doscientos treinta mil 261 turistas extrarregionales regionales ingresaron al país durante el primer semestre del año en curso, según lo dio a conocer la Dirección General de Migración, de acuerdo a datos estadísticos. El ingreso de turistas a El Salvador según zona o país de origen durante 1970 son: México cinco mil 682; Estados Unidos de América, 32 mil 133; Canadá dos mil 169; España, mil 152; Alemania mil 694; otros países europeos cuatro mil 654; Sur América cinco mil tres; Asiáticos, mil 18; Antillas 476 y otras naciones 746, lo que hace un subtotal de 54 mil 727 turistas que nos visitaron en los primeros seis meses del año.

comparativa a 1975, el ingreso de turistas al país fue mayor en el presente año. Asimismo, se espera duplicar las sumas señaladas en el segundo semestre próximo a finalizar.

Ingreso de divisas

De la zona regional ingresaron así: Guatemala 46 mil 779; Honduras seis mil 403; Nicaragua 19 mil 610; Costa Rica once mil 912; Panamá dos mil 813 y Belice 250, lo que arroja un total de turistas de 87 mil 767, que sumados a los extrarregionales hacen un total de 230 mil 261 turistas.

La Dirección General de Migración, señaló asimismo, que el ingreso de divisas en concepto de turismo durante el primer semestre del año fue el siguiente: Turistas extrarregionales dejaron un total de trece millones, 134 mil 480 colones; y regionales diez millones, 432 mil cuarenta colones.



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

EVALUACION. Con el objeto de evaluar los alcances logrados en las sesiones sostenidas por el Consejo de Asistencia Municipal, el alcalde capitalino, ingeniero José Napoleón Gómez, derecha, se reunió con los alcaldes de los 10 municipios. Derecha, el señor Antolín de J. Castillo, jefe de relaciones públicas.

Nuevo director de Estadística y Censos fue nombrado ayer

El mayor y licenciado Héctor Fermín Aguila, fue nombrado director general de Estadística y Censos en sustitución del teniente coronel e ingeniero René Ernesto Auerbach Ortiz, quien pasó a otro cargo de la administración pública, se informó.

El nombramiento del mayor y licenciado Aguila se hizo efectivo a partir del primero del presente mes. Su cargo anterior fue el de subgerente de la Caja Mutual de la Fuerza Armada.

Auerbach Ortiz estuvo al frente de la Dirección General de Estadística alrededor de dos años.



—Foto de LA PRENSA, por García R. COOPERACION. Sobre un vasto programa de cooperación canadiense para desarrollar la pesquería informó el Dr. José Eduardo Cabrejo h.

De La Libertad Absuelve acusado muerte agricultor en Santa Tecla

En Santa Tecla fue absuelto ayer Jesús Ramos López (hombre) por la muerte del agricultor Jesús Castillo Rodríguez, de 37 años.

Los hechos se registraron, de acuerdo con el informativo depositado en el Juzgado 10, de 1ª Instancia de Santa Tecla, el 23 de noviembre del año próximo pasado en céntrica calle de Chiltupán, en este departamento.

Castillo Rodríguez fue ultimado de ocho lesiones producidas con corvo, luego de atacar a balazos a Ramos López, quien herido reaccionó, según los testigos.

En los debates de ayer, los doctores Pedro Antonio Alvarez, Emilio García Orellana, y bachiller Armando Saldaña Padilla, dijeron que el acto de Ramos López fue de legítima defensa ante su rival que ya le había disparado con el fin de ultimarlo.

El veredicto se conoció en horas de la tarde favorable al procesado.



PROBLEMAS. Aumento del costo de la vida y problemas de intercambio provocaría el impuesto al consumo, dijeron en el Congreso representantes de ASI. De izquierda a derecha: Lic. Mauricio Cuéllar, Dr. Victor M. Cuéllar O., don Rodolfo Weisskopf, don Joaquín Christ y doctor Fernando Alvaro Piza. —Foto de LA PRENSA, por Velázquez

Impuesto al consumo elevaría costo de vida

Aumento en el costo de la vida y dificultades en el intercambio regional, provocaría la aplicación del impuesto al consumo a varios productos. Representantes de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), expresaron lo anterior durante la reunión que sostuvieron ayer con los diputados de la Comisión de Hacienda y Especial de Presupuesto que estudia el anteproyecto de la Ley del Impuesto Selectivo al Consumo.

Indicaron los industriales que en — Pasa a la página 24 —

INFORMACION POLITICA

Fue pospuesta para domingo proclamación candidatos UNO

Fue pospuesta para el domingo próximo la proclamación de los candidatos de la UNO a la presidencia y vicepresidencia de la república, según informaron ayer dirigentes de esa coalición política. "El escenario será siempre en el Cine Regis, pero no será ya el viernes como se había dicho", afirmaron Melvi Orellana y el licenciado Julio Adolfo Rey Prendes. Expresaron que se cambió la fecha, en vista que el viernes (5 de noviembre, Día del Primer Grito de Independencia), sólo descansarán los empleados públicos, y la UNO tiene interés que asistan al acto de proclamación de los candidatos coronel Ernesto Claramount Rozevil y el doctor José Antonio Morales Ehrlich, el mayor número de correligionarios de la capital y del interior del país. Dijeron que el acto se realizará en la mañana.

Vientos de 30 kms. hora han azotado al país últimos días

El estado climático registrado los días martes y miércoles, prevalecerá hoy y posiblemente mañana, acompañado de vientos de 30 kilómetros por hora en las zonas planas y de mayor velocidad en las regiones montañosas. La información anterior, fue proporcionada ayer por el Servicio Meteorológico Nacional, de acuerdo con los registros y pronósticos oficiales. La situación derivada de una cuña anticiclónica que procede de la zona central de los Estados Unidos de Norteamérica, pasando por el Golfo de México hacia El Salvador.

Este estado meteorológico, ha originado aire fresco, seco y vientos regularmente moderados, con temperaturas de 16 grados centígrados.

Ayer miércoles, la temperatura del mediodía fue de 18 grados centígrados, y para hoy jueves se espera que sea de 15 grados centígrados, de conformidad con las observaciones del Servicio Meteorológico Nacional.

Según ese pronóstico oficial, hoy habrá escasa nubosidad, vientos moderados, similares a los — Pasa a la página 71 —

INDICE

	Página:
Información Nacional	2 3
Información Internacional	4 5
Economía y Finanzas	7
Sociales	8 10 12 14
	16, 18, 20 22
Cartas a María	11
Hermano Pablo	24
Horóscopo Personal	32
Platillos Voladores	34
Deportes	36, 37 38 39 40
La Vida es Así	48
Desde San Francisco	50
Cómicos	52 54
Clasificados	56 57 58 59
	60 61 62 63
Cine, Espectáculos y TV	63 64 65 66 67
	68 69 70 71
Indicador	71